Юбилею города посвящается!

В преддверии празднования 75-летия города  Осинники на Станции юных техников, при поддержке управления образования администрации Осинниковского городского округа, на  творческом мероприятии "Юбилею города посвящается" были подведены итоги конкурса технических проектов. 
В конкурсе  приняли участие  все общеобразовательные школы города и учащиеся СЮТ.   На суд жюри было представлено  26 технических  проектов, в которых была отражена красота    многих  уголков  нашего любимого города, а так же его  прошлое и будущее, каким оно видится глазами  ребятам.
Наша школа также приняла участие в данном конкурсе. Под руководством учителей технологии Суязовой Ольги Ивановны и Хорошилова Виктора Викторовича учащиеся Абдуллаев Ахмед 8б, Пальчиков Александр  8б, Перов Сергей 8б, Прохватилов Александр 6б, Подосенникова Ксения 8а, Кисель Екатерина 8а, Гасанова Айнура 8а, Чернова Екатерина 8а подготовили проект «Школа будущего».
На конкурсе каждый участник публично защищал свой проект, давая ему характеристику,  уверенно доказывал, что его проект самый лучший, так как он выполнен со старанием, с душой и отражает всю любовь к нашему прекрасному городу. И старания наших ребят не прошли даром! Проект нашей школы получил призовое II место.
Поздравляем ребят!!!


22 ноября 2013 года в преддверии празднования 75-летия города  Осинники на   муниципальном этапе конкурса "Распахни глаза" нашими учащимися и их руководителями были представлены следующие видеоработы: «Содружество ради жизни», «Инопланетный гость», «Наш весёлый 8б», «Один день из жизни полицейского», «Любимый город Осинники!», «Учительница первая моя». В городе каждая из данных работ была отмечена призовым местом. Лучшие работы участвовали на областном этапе конкурса и были отмечены дипломом и памятными призами от телеканала ТВН.
