Всероссийский  открытый урок  по ОБЖ

30 апреля в школе прошел Всероссийский  открытый урок  по основам безопасности жизнедеятельности.  На встречу были приглашены: заместитель начальника пожарной части №1 Осинниковского городского округа Алексей Васильевич Пилиско, специалисты  Центра Управления кризисными ситуациями Виктория Павловна Скрипюк и Татьяна Викторовна Каковкина. 
В короткой вступительной речи  Алексей Васильевич  рассказал о  безопасном поведении  в экстремальных и чрезвычайных ситуациях  дома, на улице и на природе; о необходимости соблюдения всех правил противопожарной безопасности.
На территории образовательного  учреждения для ребят была  представлена  пожарная  машина со всем необходимым  для работы пожарного современным оборудованием. Каждый из учеников   имел возможность примерить снаряжение  пожарного, внимательно рассмотреть  оборудование, применяемое для  тушения  пожара.
В школьном  конференц- зале ребята задавали интересующие  вопросы гостям, завязался  интересный разговор. Никто не остался в стороне от дискуссии с участниками встречи. 
Подводя итоги встречи, ученики поблагодарили гостей, передали поздравления всем работникам пожарной части нашего города в честь их профессионального праздника и вручили  подарок. 
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