Встреча с представителями пожарной части
В этом году 30 апреля пожарная охрана отмечает 365 лет со дня создания первой противопожарной службы в России и 85 лет Осинниковской пожарной части. В преддверии такого двойного юбилея 15 апреля в нашей школе  прошла встреча  с  представителями  пожарной части нашего города – Назимкиным  Валерием Михайловичем и Пилиско Алексеем  Васильевичем. 
Валерий Михайлович  рассказал об истории  создания пожарной службы в России и в городе Осинники, пожарном и спасательном оборудовании для локализации и тушения пожаров.  С  интересом ребята слушали о труде людей этой мужественной профессии, об их постоянной подготовке, ежедневных занятиях, экзаменах на знание своего дела, чтобы четко и слаженно действовать на пожаре. Каждый пожар легче предупредить, чем тушить, поэтому  необходимо соблюдать  меры пожарной безопасности.  Особенно в весенне-летний период, когда дети и подростки ради шалости поджигают сухую траву, балуются открытым огнем.  Алексей Васильевич напомнил ребятам  о недопустимости ложных звонков по телефону «01».  
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На память о встрече ученики сфотографировались с гостями и пожелали им  «сухих рукавов».
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