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На основании письма ГУ МВД РФ по Кемеровской области и департамента образования и науки Кемеровской области с 19 по 28 сентября в школе №35 проводилась Декада дорожной безопасности детей.
 Были организованы и проведены  тематические беседы на родительских собраниях с родителями обучающихся 1-8 классы, где рассматривались вопросы безопасного поведения детей в дорожном движении и перевозки детей в салоне автомобиля. 
Среди обучающихся  8 классов школы проведена  Олимпиада «Дорожная безопасность детей».  Победителями стали  Калинин Павел, Романенко Александр и Кравченко Александр.
В течение всей Декады дородной безопасности детей  проводились занятия в автогородке «Дорожная грамота и мы» с обучающимися начальных классов в форме сюжетно-ролевых игр с педагогами и инспекторами ГИБДД. 
На занятиях ребята просматривали видеоролики  «Статистика и анализ аварийности на дорогах» с последующим обсуждением ситуаций, которые произошли на дорогах нашего города.
В завершении Декады  проведен Круглый стол с инспектором ГИБДД  Щепетковым А.В.. Антон Владимирович ответил на вопросы детей, касающиеся детского дорожно-транспортного травматизма, безопасного поведения на новой дороге. К каждому ответу на вопросы у инспектора нашелся пример из практики, демонстрирующий то, к каким печальным последствиям может привести неосторожность на дороге. В свою очередь, дети активно делились случаями из своей жизни. 
