

В декабре 2012 года в городе стартовал муниципальный этап областного конкурса программ внеурочной деятельности для основной школы. Конкурс проводился с целью выявления и распространения передового педагогического опыта по организации внеучебной деятельности; повышения профессионального мастерства педагогов, работающих в условиях перехода на новые Федеральные государственные образовательные стандарты основного общего образования. На конкурс принимались программы по внеурочной деятельности, реализуемые по следующим направлениям:
 
       - спортивно-оздоровительное; 
       - духовно-нравственное; 
       - социальное; 
       - общеинтеллектуальное; 
       - общекультурное. 
По каждому направлению внеучебной  деятельности из представленных на Конкурс программ экспертной комиссией определялся 1 победитель и 3 лауреата. Победителями и лауреатами стали все программы, представленные на конкурс педагогами МБОУ «СОШ № 35»!

По спортивно-оздоровительному направлению лауреатом объявлена программа внеучебной деятельности «Юноармеец» Мироновой О.В, учителя ОБЖ. 
По духовно-нравственному направлению лауреатом стала программа внеучебной деятельности «Уроки мужества» Фарраховой Н.Н., педагога дополнительного образования.

По социальному направлению победителем объявлена программа внеучебной деятельности  «Дорожная грамота» Гайнутдиновой С.Н., педагога дополнительного образования. 
По общекультурному направлению победителем объявлена программа внеучебной деятельности  «Умелые ручки» Суязовой О.И., учителя технологии. 
