Родительский патруль 

  
11 ноября в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей по традиции в начале каждой четверти организована акция «Родительский патруль». В течение 3-х дней родители совместно с администрацией школы, зам директора по БОП и педагогами дополнительного образования патрулировали пешеходные переходы около образовательного учреждения по ул. Ефимова и ул. 50 лет Октября. 
Родительский патруль является общественным органом и создан из числа родителей (законных представителей), дети которых обучаются в  нашей школе. 

 
Члены родительского патруля фиксировали нарушения пешеходами правил дорожного движения. Останавливали взрослых, которые своим поведением показывали плохой пример подрастающему поколению, переходя дорогу в неположенном месте, и проводили разъяснитель​ные беседы  по соблюдению правил дорожного движения.
Кроме работы с взрослыми, велась работа и с детьми-нарушителями. Участники родительского патруля помогали детям  правильно перейти дорогу и напоминали им правила дорожного движения.
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